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ГОДИНА XI — БРОЈ 40 БЕОГРАД, 28 МАЈ 1955 Дева овои ОроЈу и двнара, «• Годашља 
претнлата ва нашу миљу двнара (.дое 

С А Д Р Ж А ]: 
108. Одлука о измевама и допунама Одлуке о пла- 

ћању хонорарне иаставе аа фахултетима Универзитета 293 
109. Одлука о постављењу канцелариских и по- 

моћних службеника у редовним и привредним судовима 
110. Решење о одређивању неквалигетних врста сто- 

ке за коју се не могу одобравати инвестициони зајмови 

293 

293 

108 
На основу чл. 33 Уредбе о звањима и платама службени— 

ка у просветно-ваучној служби („Службени лист ФНРЈ“ бр. 
14/52) у вези Одлуке Савезног извршног већа о преношењу вад- 
лежности за доношење прописа о плаћашу хонорарне наставе 
у школама на републичка извршна већа („Службени лист 
,ФНРЈ“ бр. 51/53) и чл. 75 УставНог закона о основама друштве- 
ног и политичког уређења и о органима власти Народне Репу- 
блике Србије, Извршно веће Народне Републике Србије доноси 

О Д Л V К у 
О ИЗВ4ЕНАМА И ДОПУПАМА ОДЛУКЕ О ПЛАЋАЊУ ХОНО- 
РАРНЕ НАСТАВЕ НА ФАКУЛТЕТИМА УНИВЕРЗИТЕТА 

Ова одлука ступа на оиагу даном објављиваља у „Слу- 
— гкбеном гласнику Народне Републике Србије“ 

ИВ Број 270 
У Веограду, 24 маја 1955 године Претседник 

Извршног већа, 
Јован Веселинов, с. р. 

110 
. На основу тачке VIII Одлуке о давашу инвестиционих 

зајмова из средстава Отнтег инвеотиционог фонда за повећање 
%из сопствене производње („Службени лист 

ФНРЈ бр. 7/55), Изврпшо веће Народне скупштине Нгродна 
Републике Србије доноси 

Члан 1 
У чл. 5 Одлуке о плаћању хонорарне наставе на факул- 

ветима Универзитета („Службени гласник НРС“ бр. 56/54), по- 
сле речи: „Лектори“, додаје се реч „асистенти“. 

Члан 2 
Ова одлука ступа на снагу даном објављивања у „Слу- 

жбеном гласнику Народне Републике Србије“, а примењиваће 
се од 1 маја 1955 годИне. 

ИВ Број 268 
У Веограду, 24 маја 1955 године Претседник 

Извршног већа, 
Јован Веселинов, с. р. 

109 
На основу чл. 104 став 3 Закона о судовима, чл. 83, став 

2 Закона о привредшш судовима и члана 75, став 2 Уставног 
Вакона о ооновама друшгвеног и политичког уређења и о орга- 
нима власти Народне Републике Србије, Извршно веће Народ- 
не Републике Србије доноси 

О Д Л У К У 
)С» ИОСТАВЉЕЊУ КАНЦЕЛАРИСКИХ И ПОМОЋНИХ СЛУ- 
ЖБЕНИКА У РЕДОВНИМ И ПРИВРЕДНИМ СУДОВИМА 

I 
Канцелариске службенике у редовшш судовима постав- 

Јва републички државни секретар за правосудну управу, одно- 
сно у судовима на подручју Аутономне Покрајине Војводиве 
покрајински секретар за правосудну управу. 

II 
Канцелариске службенике у свим ггривредним судовима 

Дтетавља претседник Вишег привредНог суда НРС, односно 
претседник Вишег привредног суда АПВ на подручју Аугоном- 
ад Покрајине Војводине. 

III 
Помоћне службенике у свим редовним и привредним су- 

Довима постављају претседници дотичних судова. 

Р Е Ш Е Њ Е 
О ОДРЕЋИВАЊУ НЕКВАЛИТЕТИИХ ВРСТА СТОКЕ ЗА 

КОЈУ СЕ НЕ МОГУ ОДОБРАВАТИ ИНВЕСТИЦИОНИ 
ЗАЈМОВИ 

I Инвестициони зајмови по Одлуци о давању инвеспг— 
ционих зајмова из ередстава Општег Инвестиционог фопда за 
повећање сточног фонда из сопствене производње — не могу 
се давати за следећу врсту неквалитетне стоке: 

1) За стоку која не одговара конкретним условима среза 
ва чијем се подручју пољопривредно добро односно земљорад- 
ничка задруга налази. 

Изузетно од претходног става неће се с.матрати неквали- 
тетћом стоком грла културдах раса и оплемењека грла, као и 
грла која по производним својствима задовољавају захтевима 
привреде, без обзира што не одговарају конкретшш условиш 
среза. 

2) Стока која није нормално грађена, није способна за 
приплод и која не потиче од родитеља чија је продуктивност 
већа за 25% од просечне продуктивности исте врсте и исте ра- 
се стоке која се у срезу гаји. 

Грла која потичу од високо продуктивних раса неће се 
сматрати неквалигетном стоком ни у случају ако је продуктив- 
ност њихових родитеља мања за 25% од просечНе продуктивно- 
сти исте расе. 

3) Сгока која болује од болести услед које је трајно сма- 
њева продуктивност односно услед чега се не може користити 
за приплод. 

II — Утврђивање неквалигетне стоке по овом решењу вр- 
ши среска комисија коју сачињавају: зоотехничар или срески 
пољопривредни референт као претседник, ветеринар сточарске 
ветеринарске станице и руководилац сточарства пољопривред- 
ног добра или земљорадничке задруге. 

III — Ово решење ступа ка снагу даном објављивања у 
„Службеном гласнику Народне Републике Србије“. 

ИВ Врој 271 
У Београду, 24 маја 1955 године Претседник 

Извршног већа, 
Јован Веселинов, с. р. 

ОДОБРЕЊЕ ЗА ОСНИВАЊЕ И РАД 
УДРУЖЕЊА И ДРУШТАВА 

• Код Секретаријата за унутрашње по- 
јотове НО града Веограда под бројем 
$061/55 регистрован је Клуб фото и кино 
6-матера са седиштем и подручјем делат 
ћости на територији НО Градске ошпти- 

Земун а као подружница Централног 
Одбора НТ Југославије. 
г Вр. 3061 — Из Секретаријата за уну- 
*рашње послове НО града Веограда. 

4126 

Код Секретаријата за унутрапгше по- 
слове НО града Београда под бројем 
2165/55 регистровано је Туристичко дру- 

СЛУЖБШЕ ОБШЕ 
ттво „Иво Лола Рибар“ са седиштем и 
подручјем делатности на територији НО 
отнтине Железник а као подружница 
Туристичког савеза НРС. 
Бр. 2165/55 — Из Секретариј ата за уну 

Трашње поолове НО града Београда. 3337 

Државии секретаријат за унутраппве 
послове НР Србије својим решењем 
Н/З бр. 4474-55 од о. г. одобрио је Са- 
везу ратних војних ипвалида Србије, 
који има седиште у Веотраду, рад ва 
целој територији Народне Републике 
Ср&ије. 

И/3 бр. 4474/55 — Из Државнот се- 
кретаријата за унутрашње послове НРС. 

Б-1731 

ЦРОМЕНА РОБЕНОГ 11 ПОРОД14ЧНОГ 
ИМЕНА 

Решењем Државног секретаријата за 
унутрашње послове НРС, дозвољава се 
промена породичног имена ХоРњак Фе- 
брони, као и њеној малој ћерки Ани ро- 
ђеној 22 фебруара 1951 године, с тим да 
се убудуће могу служити породичним и- 
меном Губаш. 

111/4-1 бр. 11032/54 — Из ДРзкОвног сен 
кретаријата за унутрашње послове НРС, 
16 септембра 1954 године, 4046 
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СУАСКН ОТМСИ 
ОКРУЖНИ СУД ЗА ГРАД БЕОГРАД 
Озфужки суд за град Београд рс- 

шењем својим Фи бр. 1475-54 од 20 сеп- 
тембра 1054 године уписао је у реги- 
стар привредних организација Трговин- 
еко предузеће „Вишњица" — Трговин- 
ска радња за промет животним намир- 
пицама и кућним потребама, алкохол- 
ним и безалкохолним пићима и дуван- 
еким прерађевипама. 
Предмет пословања радае је тргови- 

на животшш намирницама и кућним 
лотребама, алкохолним и безалкохол- 
ним пићима и дуванским прерађевинама 
>— на мало. 
Фи бр. 1575-54. — Из Окружког суда 

за град Београд, 20 сеитембра 1954 год. 
Б-2716 

Окружни суд за град Београд у Бео- 
граду, решењем својим Фи бР. 1455 -54 
од 20 септембра 1954 године упиеао је у 
регистар цривредних организација Тр- 
говинско предузеће „Вишњицз" Трго- 
винскз радља зз пРомет животним на- 
мириицама и кућним потребама, алко- 
колним и безалкохалним пићима и ДУ- 
ваиским прерађезИЕама „Таково" у Бео- 
граду. 
ГГредмет пословања радње је трговина 

животним намирницама и кућнмм по- 
требама, алкохолним и безалкохолшш 
пићима и дуванским нРерађвЕинама — 
на мало. Пословођа радње је Милетић 
Милан. 
Фи 1455-54. — Из Окружног суда за 

град Београд у Београду, 20 септембра 
1954 године. Б-2715 

Окружни суд за град Београд у Бео- 
граду сво;тш решењем Фи бр. 1464-54 
од 20 еептембра 1954 године уписао је 
у решстар привредних организаци^а 
Трговинско предузеће „Вишњица" — 
Трговинска радња за промет животшш 
намирницама, кућиим потребама, ал- 
кохолним и безалкохолним пићима и 
дуванским прерађевинама „Метохија" у 
Београду. 
Преддмет послова^Ба ове радње је тр- 

говтгна животним намирницама и кућ- 
гаш потребама, алкохолним и безалхо- 
холнизи пићима и дуванским прерађеви- 
нама на мало. Пословођа рздње је 
Милован Вујић. 
Фи бр. 1464-54. — Из Охружног суда 

ва град Београд у Ееограду, 20 септем- 
бра 1954 године. Б-2714 

Окружни суд за град Београд у Бео- 
граду, својим решеи>ем Фи бр. 1465-54 
од 20 септембра 1954 године упиеао Је 
у регистар привредних организација 
Трговинско предузеће „Вишњица" —- 
Трговинска радња за проиет живот- 
ним намирницама и кућким потнебама, 
алкохолним и безалкохолиим пмћима и 
дуванским прерађевинама „Љубић" У 
Београду. 
Предмет послованл ове радње је тр- 

говина животнтш намирницама и кућ- 
нмм потребама, алкохолним и безалко- 
холним пићима и дзгванским прерађе- 
нинама — на мало. Пословођа радње 
је Лука Анђелинић. 
Фи бр. 1465-54. — Из Окружног суд® 

за грод Београд у Београду, 20 септем- 
бра 1954 године. Б-2713 

Окрухпш сј-д за град Београд у Бео- 
граду регнењем својим Фи. бр. 1470-54 
од 20 еептембра 1954 године упиоао је 
у регистар привредних оргаштдација 
Трговинско предузеће „Вишњица" — 
Трговииска радља за прокет животпим 
намирнипама и кућним потрсбама, ал- 
кохолшгм и безалкохолним пићима и 
дуванскмм прерађевипама „Језеро“ ? 
Београду. ' ' 4 

Предмет пословања радње је тргови- 
на животним намирницама и кућним 
потребама, алкохолн!им и безалкохолним 
пићима и дуванским прерађевинама — 
ва мало. Пословођа радње је Мирослав 
Ћирић. 
Фи. бр. 1470-54. — Из Окружног суда 

за град Београд у Београду, 20 септем- 
бра 1954 годгаге. Б-2712 

Окружни суд за град Бееград у Бео- 
граду својим решењем Фи бр. 1462/54 
од 20 селтембра 1954 годгша уписао је 
у регистар привредних организација 
Трговггаско предузеће „Вишњица" — 
трговинска радња за промет животпим 
намириицама и кућним потребама, ал- 
кохолним и безалкохолним пићима и 
дуванским прерађевинама „Севојпо" у 
Београду. 
Предмет пословагва радње је тргош- 

на ’ животним намирггицама и кућгшм 
потребадга, алкохолнгш и безалкохол- 
ним пгтћима, дуванскмм црерађевгшама 
на мало. Пословођа радгве је Милутин 
Трајггловић. 
Фи бр. 1462-54. — Из Окружног суда 

за град Београд у Београду, 20 септем- 
бра 1954 године. В-2711 

Окружни суд за град Београд у Бео- 
граду, решењем својим Фи бр. 1461-54 
од 20 сеггтембра 1954 године уписао је 
у регистар цривредних организацн/а 
Трговинско предузеће „Вишњица" — 
Трговинска радња за промет животним 
намирпицама и кућним потребама, ал- 
кохолним и безалкохолним пићима и 
дувакским прерађевипама „Крека" у 
Београду. 
Предмет посло®ања радње је тртов-и- 

на животшш намирницама и кућвмм 
потребама, алкохолшим и безалкохол- 
ним пићима и дуванским пре1рађевина- 
ма — на мало. Пословођа радње је Де- 
јан Бањац. 
Фи бр. 1461/54 — Из Окружног суда 

за грзд Бесград у БеогРаду, 20 септем- 
бра 1954 годапне. Б-2710 

Окружни суд за град Беотрад у Бео- 
граду решењем сво-жм Фи. бр. 1471-54 
од 20 септембра 1954 године уписао је 
у регистар привредних организација 
Трговинско предузеће „Витлњица" — 
Трговинска надња за пром»т животнмм 
намирницама и кућним потребама, ал- 
кохолиии и безалкохолпим пићима, и 
дуваискгш прерађевинама „Роспи Ћу- 
прија" у Београду. 
Предмет пословања радње је трговина 

животним намирницама и кућним по- 
требама, алкохолшш и безалкохолним 
пићима и дуванским прерађевинама — 
на мало. Пословођа радње је Милутин 
Миљковић. 
Фи. бр. 1471-54. — Из Окружног Суда 

за град Београд у Београду, 20 сап- 
тембра 1954 године. Б-2709 

Окружни суд за град Београд у Бео- 
граду, својим решењем Фи. бР- 1478-54 
од 20 септембра 1954 године уписао је 
у регистар привредних организација 
Трговинско предузеће „Вигпњица" — 
Трговинска радња за промет жавотним 
намирницама и кућним потребама, ал- 
кохолшги и безалкохолним пићима и 
дуванским прерађевинама „Качаник" у 
Београду. 
Предмет нословања ове радње је тр- 

говина жггвотнгш намирницама и кућ- 
гаш потребама, алкохолним и безалко- 
холним пићима и дуванским дрерађеви- 
нама — на мало. Пословођа радње је 
Никола Војиновић. 
Фи. број 1478-54. — Из Окружнот су- 

да за град Београд у Беогриду, 20 сеп- 
тембра 1954 године. Б-2Т08 

Окружви суд за град Београд у Бео- 
граду, својим решењем Фи. бр. 1467-54 
од 20 септембра 1954 године утгисао је у, 
регистар привредних оргаЈп-гзгцЈЈја’' 
Трговинско предузеће „Вишњица" -4 
Трговинска радња за промет животшш \ 
намирницама и кућшад потребама, ал#! 
кохолним и безалкохолним пићима, I# 
дуванским прерађсвинама „Кордун" јј ] 
Београду. 
Предмет шсловања ове радње је тр^ 

говина животним намирницама и куђ* 
гаш потребама, елкохолним и безалк(3,|‘ 
холним гаЉима и дуванским прерађе4 
винама — на мало. Пословођа ради>е јб 
Рајхо Антев. ј 
Фи. број 1467-54. — Из Окружлог сун 

да за град Београд у Беодраду, 20 се!п| 
тембра 1954 године. Б-2707ј 

Окружни суд за град Беотрад у Беоч 
граду, својим решењем Фи. бр. 1466-54 
од 20 септембра 1954 године уписао ј<| 
у ретистар привредних органшаццја 
Трговинско предузеће „Вишњица" 
трговинска радња за промет животшш 
намирштцама, кућним потребама, алкс^ 
холјшм и безалксхлшад пићима и ду-* 
ванскпм прерађевинзма „Ресава" у Беа-н 
граду. 1 
Предмет пословања ове радње ;е тр-Ј 

говина животним намирницама и кућ4 
ним потребама, алкохолним и бсзалкхнд 
холвим пићима и дуваноким прерађе-« 
винама — на мало. Пословођа радње јв 
Лепомир Милутмновић. 
Фи. број 1466-54. — Из Окружнот судај 

за град Београд у Беотраду, 20 сеп- 
тембра 1954 године. Б-2703 

Окружни суд за град Београд у Бео- 
граду својим решењм Фи број 1463-54 
од 20 септембра 1954 године уписао ј# 
у регистар нривредних организацијц1 
Трговинско предузеће „Вишњица" -- 
трговииска радња за промет животтш 
намирницама и кућним потребама, ал«* 
кохолтшн и безалкохолним пићима и 
дуванским прерађевинама „Зета" у Бео- 
граду. 
Предмет пословања ове радње је тр^ 

говина животшш намирницама и кућ4 
ним потребама, алкохолним и безалко- 
холним пићима и дуванским прерађаЧ 
вккама — на мало. Пословођа радњ4( 
је Драгомир Јанојлић. 
Фи. број 1463-54. — Из Окружвог суда 

за град Београд у Београду, 20 сеп- 
тембра 1954 гОдина Б-2703 

Окружни суд за град Београд у Бео-* 
граду, решењем својим Фи бр. 1472-54' 
од 20 селтембра 1954 године уписао М 
у регистар привредних организација 
Трговинско предузеће „Вишњица" —> 
Трговннскз радња зз промет животшга* 
иамиркицама и кућшад потребама, ал- 
кохолним и безалкохолгаад пићима И 
дуванскии прерађевинама „Ариље“ у 
Београду. 
Продмет пословања радње је трговИЈ 

на животним намирницама и кућгаш 
потребама, алкохолним и бсзалкохол«: 
ним пићима и дуванским прерађевина ј: 
ма — на мало. Пословођа радње је Ра- 
дојко Ојданић. 
Фи број 1472-54. — Из Окружног суда’ 

за град Београд у Београду, 20 септем- 
бра 1954 године. Б-2704 

Окружни суд за град Београд у Бео- 
граду решењем својим Фи број 1473-54 
од 20 септембра 1954 године уписао је у 
ретистар привредних организациЗа 
Трговинско предузеће „Виппвкца" 
грговипска радња за промет животнјш 
намирпицама и кућним потребама, алко- 
холшад и безалкохолним пићима и ду- 
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ћапским прерађевииама „Иванковац“ У 
Београду. 
Предмет пословања ове Радње је тр, 

говина животним намирницама и кућ- 
ђкм потребзма, алкохолним и безалко- 
холним пићима и дуваноким прерађе- 
данама — на мало. Пословођа радње 
је Никола Стојановић. 
Фи број 1473-54. — Из Окрунсног суда 

за град Веоград у Београду, 20 септем- 
бра 1954 године. Б-2703 

СУЈ! .V БКШТАЛУ 
Окружни суд у Београду објављује да 

је из региетра државних привредних 
цредузећа НО Среза београдског избри- 
сано Среско трговачко предузеће „17 
Јануар", оа седиштем у Београду, уписа- 
Во у рег. лист број 2/П. 
Фи број 1105/54 — Из Окружног суда 

у Београду, 29 јула 1954 год. Б-1919 

Окружз-ги привредни суд у Београду, 
реигењем својим Фи 1538 уписао је у 
регистар привредних органшација код 
Аутотранспортног предузећа „Напред" 
мз Осечине да се сгавља у редовну ли- 
Кв-идацију Аутстранспортно предузеће 
„Напред" из Осечине. 
За чланове ликвидационе коми1Сије 

постављеии су: Димитрије Ђорђевић, 
пр-етседник, Ваоилитија Станичевић и 
'Мгфеслав Стсфановић, чланови коми- 
сг:1е. 
Фи 1538/54 — Из Окружног привред- 

иог суда у Београду, 28 децембра 1954. 
0-247 

ОКРУЖНИ СУД У НОВОМ САДУ 
Окружни као регистарски суд у Но- 

вом Саду овим објављује да је у реги- 
стру привредних организација на стра- 
ни 105 свеска I уписао: 
Да се продавница „Вулкан“ трговина 

металном робом издвојила из ггредузећа 
„МеталиЗа“ трговина металном робом у 
Ноаом Саду и постала самостална трго- 
випска радња под фирмом: „Вулкан“ 
трговина металном робом па мало, са 
седиштем у Новом Саду, Дунавска ули- 
ца бр. 1. Радња ће се бавити трговин- 
сигом делатношћу по следећим трговин- 
ским струкама: гвожђарска и метална 
Роба, бицикли, шиваће машине и при- 
бор, пољопривредне машине и алати, 
вештачка ђубрива и средства за зашти- 
Ту биља, производи од гуме, каучука и 
пластичних маса. Дужност пословође 
радње до попуне места конкурсом вр- 
хшгће Фрај Драгутн, са правима одре- 
реним у чл. 20 Уредбе о оснивању цре- 
дузећа и радњи. Трговинску радњу о- 
снива „Металија" трговина металном 
рооом у Новом Саду. Плаћање радника 

службеника радње до конституисања, 
јћршиће се по правилнику трговииске 
радње „Металија“ у Новом Саду. 
Рег. бр. 362/54 — Из Окружног суда у 

Новом Саду, 13 јула 1954 године. Н-1035 

Окружни као регистаргаш суд у Новом 
рЗДУ овим објављује да је у регистар 
Итривредних организација на страни 
835-6 св. I уписао: 
Да јо „Даница" трговина мешовитом 

колонијалном робом на мало из Новог 
Сада проширила своју делатност на ме- 
шовито колонијалну трговачку струку 
и на велико; да трговачке радње у саста- 
ву предузећа потписују следеће посло- 
вође: Трговачку радњу „Ловац“, Петра 
Драпшина бр. 45 пословођа Вукосавље- 
вић Драган, Трговачку радњу „Ловран", 
Оветозара Марковића бр. 17 пословођа 
Шарка Михаљ, Трговачку радњу 
„Срем", Фрушкоторски пут бр. 50 по- 
Словођа Ђукић Живко, Трговачку рад- 
»>у „Храст", Оремска бр. 2 пословођа 
Радовановић Миленко, Трговачку рад- 
н.у „Бостанџија", Темеринска бр. 89 по- 
Словођа Цветичанин Гавра, Трговачку 
радњу „Барања“, Гробљанека ул. Ср. 14 

пословођа Хорват Људевит, Трговачку 
радњу „Роткварија". Кисачка бр, 54 

пословођа Сентиванац Ђока, Трговачку 
радњу „Вишња", Трг Републике бр 21 
пословођа Бјелајац Драга, Трговачку 
радњу „Славија", Веле Њиве бр. 1 да- 
словођа Барац Рада, Трговачку радњу 
„Црвено срце“, Масарикова бр. 18 по- 
словођа Радонић Митар. 
Рег. бр. 58454 — Из Окружног суда 

у Новом Саду, 24 августа 1954 године. 
Н-1119 

Окружни као регистарски суд у Но- 
вом Саду овим објављује, да је у ре- 
гистар привредних организација на 
страни 282 свеска II уписао да се про- 
давница „Струја" трговина електротех- 
ничком робом у Новом Саду издвојила 
из предузећа „Металија" трговине ме- 
талном робом у Новом Саду и постала 
самоетална трговинска радња под фир- 
мом: Трговинска радња „Струја" у Но- 
вом Саду Улица ЈНА бр. 58. 
Радња ће се бавиги трговинском де- 

латношћу по следећим трговинским 
струкама: електротехничким материја- 
лом, музичким инструментима,- радио 
апаратима и прибором. 
Дужност пословође радње до попуне 

места конкурсом вршиће Санисло Иван 
са ггравима одређеним у чл. 20 Уредбе 
о оснивању предузећа и радњи. 
Трговинску радњу оснива Трговинско 

предузеће „Метали]'а“ у Новом Саду. 
Плаћање радника и службеника радње 
до конституисања вршиће се по пра- 
вилнику предузећа „Металија". 
Рег. бр. 357/54 — Из Окружног суда у 

Новом Саду, 21 јула 1954 г. Н-1037 

Окружни суд у Новом Саду, као ре- 
гистарски, 1>ешењем рег. број 633/54 од 
29 сеггтембра 1954 године уписао је у ре- 
гистар привредних организациј-а да је 
Трговинско предузеће „Подунавље" — 
Експорт у Бачкој Палапци уписао у 
спољнотрговински регистар привредних 
организадаја за обављахве послова из- 
воза у следећој спољнотрговинској стру 
ци: индуогриско биље у своје име и за 
свој рачун домаћег продавца односко 
купца, 
Рег. бр. 636/54 — Из Окружног суда 

у Н0В1ОМ Саду, 28 септембра 1954 године' 
Б-2682 

Окружни суд у Новом Саду као реги- 
старски решењем рег. број 700/54 од 19 
октсбра 1954 год. уписао је у регистар 
привредних организација цромену фир- 
ме Занатоко зидарско теоарско услужна 
задруга СОЈ у Новом Саду у нову фир- 
му која гласи: Зидарско тесарска за- 
ДРУга „Војводина" у Новом Саду, Трг 
Републике 15. 
За потписивање задруге овлашћени 

су: Молнар Иван, директор Иванов Ми- 
ленко, главпи пословођа и Кардош Јо- 
сип, зидарски мајстор. 
Рег. бр- 700/54 — Из Окружног суда 

у Новом Саду, 19 октобра 1954 године. 
Н-1361 

Окружни суд у Новом Саду као реги- 
старски решењем Рег. број 839/54 од 9 
октобра 1954 године угтасао је у реги- 
стар привредних организација, да су за 
потггисивање „1 Мај“ — трговачког пре- 
дузећа мешовитом колонијалном робом 
на мало у Новом Саду овлашћени Стан- 
ковић Добривоје директор и Салкаи 
Ана, шеф рачуководства предузећа, ко- 
лективно. 
Брише се раније дато овлашћење за 

потгогсивање предузећа Котуш Мар- 
тину. 
Рег- бр. 839/54 — Из Окружног суда 

у Новом Саду, 9 октобра 1954 године. 
Н-1458 

Окружпи као региста|рски суд у Но- 
вом Саду овим објављује, да је у реги- 
стар ПЈЖвредних организација (бив. ре- 

гистар СРЗ среза Жабаљ) на страни 61 
св. I уписао да су при СРЗ „Напре- 
дак“ у у Шајкашу, у комисију за утвр- 
ђивање стања задруте именована следе- 
ћа лица: Корпаш Никола, реф- Секре- 
^гар. за опште послове НОО Жабаљ; Хе- 
раковић Милан, шеф Отсека нар. здрав 
Ља, и социјалне политике НОС Жабаљ; 
Пантић Милош, ревизор. Срескот савеза 
зем. задруга Жабаљ; Јзјпсов Милена 
службеник Среског савеза земљорад- 
ничких задруга у Жабљу. 
За патписивање задруге озлашћени 

су Корпаш Никола, Хераковић Милан, 
Пантић Милош и Јанков Милена, колек 
тивно, а најмање по двоје- 
Уједно се бришу ранмје дата овла- 

штења за штгшсивање задруге Ципро- 
вац Живану, Ћурчин Сазки и Милинов 
Стевану. 
Рег. бр. 298 — Из Окружног суда у 

Н0В10М Саду, 28 јуна 1*954 године. Ш-338 

Окружни суд у Новом Саду као ре- 
гистараки својим решењем број рег. 
632/54 од 15 септембра 1954 године упи- 
сао је у регистар привредних организа- 
ција, да је раднички савет „Југокамо- 
мила“ предузећа за културу и промет 
лсковитог биља у Београду одредио за 
пословођу своје Откупне станмце у Чу- 
ругу Барјактаревић Здравка из Чуруга. 
Рег. бр. 637/54 — Из Окружног суда 

у Новом Саду, 15 септембра 1954 године. 
ч-ззз 

Окружни суд у Новом Оаду као реги- 
старски решењем рег. број 825 /54 од 7 
октобра 1954 године уписао је у реги- 
стар привредних организација да су за 
потггисивање Државне економије „Брат- 
ство" у Футогу поред већ овлашћеног 
Дрезгић Живорада — овлашћени и Кра 
вић Милан, управник и Јовић Пава, 
књиговођа, колективно по двоје- 
Бришу се раније доеета овлашћења 

за потписивање Економије Карасек Кар 
лу и Јефтић Мити. 
Рег. бр. 825/54 — Из Окружног суда 

у Новом Саду, 7 октобра 1954 године- 
Ф-47 

Окружни суд у Новом Оаду као ре- 
гистарски, решењем рег. број 838/54 од 
13 октобра 1954 годгане уписао је у ре- 
гистар приЕреднгах орга.низација Угости- 
тељску радњу гостионицу „Ловћен" са 
седиштем у Равном Селу. 
Делатвост радње је угоститељска, која 

се састоји у пружању угоститељске у- 
слуге, точење свих врста пића, као и 
услуге исхране у мањем обиму прете- 
жно хладним јелима. Пословођа радље 
је Нешковић Станко из Равног Села. 
Бр. 838 — Из Окружног суда у Новом 

Оаду, 13 окгобра 1954 године. Р-1091 

Окружни суд у Новом Саду као реги- 
старски, решењем рег. број 641/54 од 21 
септсмбра 1954 године, б.рисао је из ре- 
гистра привредних организатдија Пољо- 
привредно добро „Мајевица", из Сом- 
бора. 
Рег. бр- 641 — Из Окружног суда у 

Новом Саду, 21 септембра 1954 године. 
С-2444 

На основу одлуке радничког савета 
Трговачког предузећа за промет харти- 
јом, канцелариским и школским при- 
бором на велико, „Центропапир" у Но- 
вом Саду, донете на седници одржаној 
дана 15 септембра 1954 године и решења 
Народног одбора града Новог Сада од 21 
новембра 1954 године број 25304/54 у Но 
вом Оаду, уписује се у регистар при- 
вредних органгазација на страни 260 св. 
И. да је предузеће пропгарил/Ј делат- 
ност и на трговину цигарет папиром. 
Рег. бр. 803 — Из Окружног суда 7 

Новом Саду, 15 октобра 1954 године- 
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Окружни као регистарсии суд у На* 
вом Саду овим објављује да је у реш-> 
стар привредвих оргаиизација (оивши 
регистар СРЗ среза Жабаљ), на страни 
60 уписао да су при СРЗ — Соција- 
лизам“ из Шајкаша, у комисију за 
утврђиваше сташа задружне имовине 
постављена следећа лица: Корпаш Ни* 
кола, референт Секретар, за опште по- 
слове НОС Жабаљ; Хераковић Милан, 
шеф Отсека народког здравља и соци- 
јалне политике НОС Жабаљ; Пантић 
Никола, ревизор Среског савеза земљо- 
радкичких задруга у Жабљу. 
За потписивање задруге овлашћени еу: 

Корпаш Никола, Хераковић Милан, 
Пантић Милош, и Јанков Милева, ко- 
лективно, а најмање по двозе- 
Уједно се бришу раније дата овлашће 

ња за потписивање задруге Крстић Ди- 
митрију, Јелић Мирјани, Летић Дими- 
трију и Радић Милошу, 
Рег. бр. 297 — Из Окружног суда у 

Новом Саду, 28 јуна 1954 године. Ш-343 

Окружни као регистарски суд у Но- 
вом Саду овим објављује да је у реш- 
стар привредних организација (бив, ре- 
гистар СРЗ срез Жабаљ) на страни 37 
уписао да су при СРЗ „Купреш” у 
Шајкзшу, у комиоију за утврђивање ста 
ња задруге, именована следећа лица: 
Короаш Никола, правни референт НО 
среза Жабаљ; Хераковић 1Љилан, шеф 
отсека Народног здравља и соц. полити- 
ке НО среза Жабаљ; Пантић Милош, 
ревизор Ореског савеза земљораддачких 
задрута Жабаљ; Јанков Милена, службо 
ник Среског савеза земљорад. задруга 
Жабаљ- 
За поттЕсивање овлашћени: К0(рпаш 

Нмкола, Хераковић Милан, Пантић Ми- 
лош и Јанхов Милена, колектагвно а нај 
мање по двоје. 
Бришу се раније дата овлашћења за 

потписивање вадруге Путник Милану, 
Ћурчин Дагиглу, Марић Пани и Вели- 
миру Илијићу. 
Рег- бр. 293 — Из Окружног суда у 

Новом Саду, 28 јуна 1954 године. Ш-342 

Окружни као регистареки суд у Но- 
вом Саду овим објављује да је у реги- 
стар привредних срганизација на стра- 
ни 358 св. II извршен следећи упис: 
Угоститељске радљс — Гостиона „Бач- 
ка" у Темерину, Петефи Шандора ул. 
бр. 52, Основна средства радње износе 
148.074— динара док обртна средства 
добијаће се путем кредита код Народне 
банке. 
Радња се предаје на управљ-ање од 

стране НО општине у Темерину посло- 
вођи Вида Ипггвану, који је овлашћен 
да потписује радњу. Радња ће се бави- 
ти еледећом привредном делатношћу: 
утоститељеко-крчмароком која се састо- 
ји у пружању угоститељских услуга. 
Радњу оснива НО у Темерину- Правила 
р<адње донео је НО општине у Темери- 
ну, а потврдио их је НО Среза новосад- 
ског под бр. 13333 од 19 августа 1954 
годиве. 
Бр. 625/54 — Из Окружног суда у Но- 

вом Саду, 23 августа 1954 године. Т-609 

Окружда суд у Новом Саду као реги- 
староки решењем рег. број 610/54 од 19 
октобра 1954 године уписао је у реш- 
стар привредних организација откупну 
станицу под фирмом: Предузеће за прс- 
мет вуном и сировом кожом „Југокожа" 
у Суботици — Откупна стапица у Новом 
Саду, Темеринсжа ул- бр. 54. 
Прегшет пословања ове арп иавгшце је 

трговина сировом кожом и трговина ву- 
ном, животињским отпацима и длакама. 
Пословођа ове откупне станиЈт/г је Бер- 
ток ЈБЈ^евит, 
Бр- 610/54 — Из Окружнот суда у Но- 

вом Саду, 19 ожтобра 1954 године. С-2516 

Окружни суд у Новом СЗаду као реш- 
старски решењем рег. брод 977/54 од 20 
октобра 1954 године уписао је у реги- 
стар привредних органшација, да је за 
потписивање Трговачкс радње „Наме- 
штај“ у Новом Саду, овлашћен Ормда 
Тибор, пословођа.— Брише се рааије да- 
то овлашћење за потписивање радњв 
Хорват Јосипу. 
Рег. бр. 977/54 — Из Окружног суда у 

Новом Саду, 20 октобра 1954 године- 
Н-1508 

Окружни као регистарски суд у Но- 
вом Саду овим објављује да је у реги- 
стар пр-ивредтЕгх организација гр. Н. 
Сад на страни 63 св- !. унео следећи 
упис: да су за потписивање предузећа 
„Идол“ хемисха фабрика Нови Сад —* 
поред већ . „лагпћеног Добановачзш Слав 
ка директора — овлашћени још и Ми- 
хаљ Андрија претседник радшгчког са- 
вета и Бајго Иштзан шзф привредно 
рачунског сезгтора из Новог Сада, колек 
тивно по двоје. 
Рег. бр. 733/54 — Из Охружног суда 

у Новом Саду, 18 септембра 1554 године. 
Н-1509 

Окружда суд у Новом Саду као реги- 
старски евојим решењем од 17 септем- 
бра 1954 године број рег. 678/54 упиеао 
је у ретистар привредних оргаиизација 
да је седиште Самосталне трговинске 
радње „Банаиа" у Новом Саду Алексан- 
дра Ранковића ул- бр. 3. 
Рег. бр' 678 — Из Окружног суда у 

Новом Саду, 17 еептембра 1954 годиве. 
Н-1506 

Окружни као решстарски суд у Но- 
вом Саду озим објављује, да је у ре- 
гиотар цривредних организација на 
страни 327 св. II уписао да се продав- 
вица Трг. радње „Грозд", Нови Сад 
Папе Павла 47 издвојена из предузећа 
„Баштован" из Н. Сада и постала само- 
стална трговинска радња под фирмом: 
Трговинска радња „Грозд“ у Новом Са- 
ду Ул. Папе Павла бр. 47' 
Радња ће се бавити следећом при1вред 

ном делатношћу: купопродајом поврћа, 
воћа и прерађевина, млека и млечдах 
производа, алкохолних и безалкохолних 
пића, рибе, живине, јаја, перја, дивља- 
чи, меса и месних прерађевина и дели- 
катесдах производа- > 
Дужност пословође радње до допуне 

места тонкурсом вршиће Фазекаш Мари 
ја са ххравима одређеним у чл- 20 У- 
редбе о оснивању пред. и радњи. Тр- 
говинску радњу осдава Тргозачко пре- 
дузеће „Баштован у Н. Саду. 
Плаћање радника и службеника рад- 

ње до конститутгсања вршиће се по 
цравилнику цред. „Баштован", у Новом 
Саду. 
Рег. бр. 398 — Из Окружног суда У 

Новом Оаду, 27 јула 1954 године- Н-1528 

ОКРУЖНИ СУД У ПРИШТИНИ 
Окружни суд у Приштини објављуј® 

да је у регистар привредних оргадаза- 
ција под Фи-бр- 174/54 удасао Запатску 
радњу месару „Младост" у Приштини, 
чија је привредна делатност: продаза 
свежег меоа. Радњу је осноиало Занат- 
ско предузеће „Меспромет" у При- 
штини у чијем је саставу а чије је по- 
словање одобрио НО града Пргшгшне 
решењем бр. 10821 од 29 јува 1954 го- 
ддае. Радњу ће у граиицама овлашћења 
поТписивати пословођа Рађер Сулејман, 
из Приштине. 
Фи-бр. 174/54 — Из Окружног суда у 

Приштиии 19 јула 1954 године. П-2059 

Окружни суд у Приштини објављује 
да је у регистар привредних организа- 
ција под Фи-бр. 197/54 утшсао: Трговин 
ску радњу „Нови живот“ у Приштиии, 
чија је привредна делатност: дрговинска 
купопродајв робе на мало у унутра- 

шњем промету и то: текстилом, крат- 
ком плетеном робом и ксшфеКциЈом, га- 
лантеријом, базарском робом и Дечјим 
итрачкајма, а коју је радњу ошовало 
Трговинсвд предузеће „Грмија" из Кос. 
Поља а чи1ју је делагшост бдобрио На- 
родда одбор трада Приштине решењем 
под. бр. 11536/54 17 јуна 1954 год. 
Радњу ће у границама овлашћења пот 

писивати пословођа Навакази Осман, из 
Приштине- | 
Фи- бр. 197/54 — Из Окружног суда 

у Приштини, као регистарског, 20 јула 
1954 године. П-2058 

Окружни суд у Приштини објављуја 
да је у решстар привредних организа- 
ција под Фи. бр. 283/54 уписао: Трго- 
вачка радња бр. 3 у Штимљу, у саставу 
Трговачког предузећа мешовитом робом 
на мало у Липљану, чи)е отварање јв 
одобрио Народни одбор Среза сигшичкоТ, 
у Липљану решењем бр. 6141 од 5 авгу- 
ста 1954 године. Ј 
Привредна делатност радње биће: тр- 

гОБигга мешшитом робом — индустрЦ-: 
ском; дуваном и дуванским прерађсвн- 
нама; нафтиним дериватима, мазивим у- 
љем и мастима, поврћем, воћем и њихв 
вим прерађевинама, алкохолгагм и без- 
алкохо^лним нићем, животним намир- 
ницама и кућним потребама — на малб. 
Пословођа радње биће Нухо Имери, из 

Липљана. 
Фи- Бр. 283/54 — Из Окружног суда 

у Пр^шгшни, 18 августа 1954 год. Ш-339 

Окружни суд у Приштини сбјављује 
Да је у регистар привреддах организа- 
ција под Фи. бр. 176/54 уписао: Запат- 
ску радњу месара „Ударшш" у Пришти« 
ни, чија је ггривредна делатност: прода* 
ја евежег меса, местаих производа и ма« 
шоће. Радњу је основало Занатско ггре« 
дузеће „Месопро1мет,‘ у Приштини у чи« 
јем је саставу ова радња, а чије је по« 
сло!вање одобрио НО греда Приштина 
решењем бр. 10821 од 29 јуна 1954 годи- 
не. Радњу ће у границама овлашћења 
потписивати Шабан Сејдија пословођа 
исте из Приштине. 
Фи-бр. 170/54 — Из Окружног суда у 

Гфиштини, дана 19 јула 1954 године. 
- П-2060 

Окружни суд у Приштини објављујв 
да је у регистар привредних организа- 
ција под Фи-бр- 128/54 уписао: Стова- 
риште дувана у Подујеву, чија :е цри- 
вредна делатност: трговинска продаја 
робе на велико и на мало у унутра- 
шњем промегу и то: дуванским црер'ађе- 
винама, шибицама и црибором, таксе- 
ним марка^ма, поштанеким вредно-сница- 
ма и ковертима, а које је стовариштв 
основало Трговинско цредузеће за цро- 
мет дуваном, вредноснмцама и шибица- 
ма „Дуван“ у Прингшни- 
Стовар|Иште ће у границама овлашће- 

ња потписивати пословођа Ратомир Гру- 
јић, из Подујева. 
Фи-бр. 128/54 — Из Окружгаог суда у 

Приштини, као регистарског, 1 јула 1954 
године. П-2051 

Окружни суд у Приштини објављузв 
да је у регистар привредних организа- 
ција под Фи-бр. 124/54 упжгао: Стова- 
риште дувапа у Липљану, чија је при- 
вредеа делатност: трговинска продаја 
робе на велшсо и на мало у унутра- 
шњем цромету и то: дуваноким црерађе- 
винама, шибицама и црибором, таксе- 
ним маркама, поштанским вредносница- 
ма и ковертима, а које стовариште осно- 
вало Трговинско цредузеће за промет 
дуваном, вредносеицама и шибицама 
„Дувда" у Пришдада. 
Стовариште ће у границама овлашће- 

ња потпишвати пословођа Зорић Спиро, 
из Липљана. 
Фи-бр. 124/5 — Из Окружног суда У 

Приштини, као регистарскот, 1 јула 
1954 године. Л-602 
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Окружни суд у Прошгшни објављујв 
да је у регистар пригвредних оргагшза- 
ција под Фи-бр. 167/54 уписаоЛродаВ- 
кицу предузећа „Вулкап" — индустрије 
гумених производа — Ниш, са оедиштеМ 
продавнице у Кос. Митровици, чија је 
ћривредна делатност и промет послова- 
н>а: трговина обућом од гуме прОИзвод^ 
&е остп-пзачхог предузећа као и обућо^ 
6д коже прошводњшЕ других произвр- 
^ача која кадоиудвујб, аоортим^аа спо- 
ствоно пртзводње- Продавиицу је сспо- 
рало предузеће Индустрије гумених про 
^Еввода „Вулкаи" у Нишу а закључеии 
јгговор између ове пррдавнице и оени? 
дачког прсдузећа иотврђен је од 110 
ГрадсЈШ ошптине у Кос. Митровици поД 
бр. 75М/54 од 29 јуна 1954 грдине. Про- 
^јавницу ће у хранкцама овлашћења пот 
дасивати пооловођа и&ге Шукри ЗаовШ, 
Ш Кос. Мшровице. 
Фи-бр. 167/54 —1 Из Окружиог суда у 

Приштини, дана 14 јула 1954 године. 
К-2093 

Окружни суд у Припгаини објављуја 
Да је у регистар цривредних оргаеиза,- 
Гргја по Фи. бр. 352/54 уриеао: Откуину 
^гкницу „Коњух" у Кос- Митррвици, чи- 
Зи је предмет пословања: откуп крзна, 
4зуне, животињских отпадака и длака^ 
јр>ју је ооншало ТОргрвиксно цредузеће 
|а пр9||рт сировом ^озвбм, вуном, ж*®о- 
^ињ:сшиЕ| оадацима и ддакошл „Коњух“ у 
реоград/, изм^у којих је склоиљен у- 
говор сшерен од стране Народног одбора 
Град-оке оппгшне у К. Мшровици под 
?р. 9533/54. 
ОткуНну сшаницу ће у храшшамц овла 

Јцћења потоисиваши пословођа Ђорђе 
Мијатовић, из Косовске Митровице, 
Фи-бр, 352/54 — Из Окружног суда у 

Приштини, 21 септамбра 1954 године. 
К-2092 

Окружни суд у Приштини објављује 
Да је у регистар привредних органи- 
еација под Фи. бр. 282/5.4 уписана: Тр- 
гозачка радњи бр. 2 у Јањеву, а у са- 
Ставу Тргова^гког предузећа мешовитом 
|>обом на мало у Липљану, чије отвара- 
ње је одобрио Народни одбор Ореза сит- 
ничког у Липљану својим решењем бр* 
6142 од 5 автуста 1954 године- 
Привредна делатност радње биће: тр- 

говина мешовитом робо«л — индустри- 
ском; дуваном, дувансКим прерађевина- 
ма, шфтиним дериватима, мазивим у- 
љем и машћу; поврћем и воћем и њи- 
ховим прерађевинама. алкохолним и без 
алкохолним пићем. хсивотним намирни- 
цама и кућним потребама — на мало. 
Пословођа радње је Мата Бркић из 

Јањева, 
Фи. бр. 282/54 — Из Окружног суда 

у Пргаптини, 18 августа 1954 год. 1-294 

Окружни суд у Приштини објављује 
да је у ретистар привредних оргаоаи- 
вација под Фи. бр. 304/54 уписао Преду. 
зеће за приказивање филмова „Тесла“ 
у Косовској Митровици оа привредном 
релатношћу: пргасазивање филмова и 
пружање других разонода, а које је пре 
дузеће основао Народни одбор Градске 
Ошнтине у Косовској Митровици реше- 
њим бр, 5-147 од 11 маја 1954 године* 
Предузеће ће у границама овдашћења 

потписивати директор истог Благоје 
Ђорђевић, из Косовске Митровице. 
Фи. бр. 304/54 — Из Окружног суда 

У Приштини, као регистарског, 17 авгу- 
ста 1954 године. К-2094 

Окружни суд у Приштиши објављује 
да је у регистар пр-ивредних организаци 
ја под Фи. бр. 316/54 упиоао: Продав- 
нипу „Пролетер“ у Косовској Митрови- 
ци, коју је основала Фабрика обуће 
„Пролетер" у Беотраду а између којих је 
склопљеи уговор оверен од стране На- 
родног одбора Градске општине у Ко- 
совској Митровици под бр. 9003 од 13 

августа 1954 године- са привредном де- 
латношћу: Продаја обуће производње 
фабрике и то на мало- 
Продавницу ће у границама овлашће- 

ња потписивати Хасан Засела, из КО" 
совске Митровице. 
Фи. бр. 316/54 — Из Окружног суда 

у Приштипи, 21 септембра 1954 године. 
К-2095 

Окружни суд у Приштини обЗављује 
да је у регистар приврсдтсгх организа- 
ција под Фи-бр. 127/54 уписао: Стовари- 
ште дувана у Косовској Митровици, чи- 
Ја је пришредеа делатноет: Трговипска 
продаја робе па волпхо и на мало у 
унутрашњем промету и то: дувагаским 
прврађевинама, шибицама и прибором, 
таксеним маркама, поштаиским вредно- 
сницама и ковертима, а које је стовари- 
ште ошоЕало Ђрговинско предузеће за 
промет дуваном, вре,дноотшцама и ши- 
бицама ,,Дуван“ у Принтшгог, 
Стоваркште ће у границама овлашће- 

ња потпиеивати пословођа Добривоје 
Ђерић, из Кос. Митровице. 
Фи-бр- 127/54 — Из Окружнот суда у 

Приштини, као решстарског 1 јула 1954 
гедпне- К-2096 

0'кружни суд у Приштини објављуЗе 
да/е у регистар привредиих ортаниза- 
грЗа под Фи-бр. 226/54 уписао Трговин- 
ску радњу — текетилану „Букурија" бр. 
4 у Вучитрну, Ул. Маршала Тита бр. 36, 
пија је привредна делатиост тр-говинсва 
купопродаЗа робе у уиутрашњем проме- 
ту и то: продаја текстидве робе. Радњу 
Зе основано Трговииско предузеће „Ћи- 
ћавица“ у Вучитрну а према скдопље- 
ном уговсру између радње и оснивачког 
предузећа, који је одобрен од стране НО 
Ореза вучитрнског у Вучитрну под бр. 
4083/54 од 3 јула 1954 године. 
Радњу ће у граиицама овлашћења 

погпмсива1ти пословођа Кадри Компири, 
из Вучдарна. 
Фи-бр- 228/54 — Из Окружнот суда у 

Прмшгани, 25 јула 1954 годгане- В-2305 

ОКРУЖНИ СУД У НОВОМ ПАЗЛРУ 
Окружгаи суд у Новом Пазару објав- 

љује да је гаа освову решења Народног 
одбора Среза студегаичког бр. 8749 од 8 
августа 1954 године уписао у регистар 
ПРивредних оргагаизација Трговинско 
предузеће „Кожа“ у Титовом Ужицу — 
~ Откупна станица у Рашкој. 
Предмет пословања је: трговгана си- 

ровом кожом, вуном, крзном, животињ- 
стт отпацима и длаком. Руководилац 
Откупне станице је Радослав Божић, 
из Рашке. 
Фи 67-54 — Рег. 76-54. — Из Окруж- 

ног суда у Новом Пазару, 23 автуста 
1954 године. Р-1034 

Окружни суд у Новом Пазару, као ре- 
гистарски обЗављује да је решењем 
својим Фи-85-34 — Рег* 85-54 од 18 сеп- 
тембра 1954 године, а на оонову реше ■ 
ња Народног одбора Градске општине у 
Новом Пазару бр. 8829 од 1 септембрз 
1954 године и Ореског народног одбора 
у Новом Паазру бр. 8822 од 18 септем- 
бра 1954 године уписао у регистар при- 
вредних организација Предузеће за кро- 
мет семенском робом на мало и вели- 
ко „Семе” из Веограда — Продавница 
у Новом Пазару. 
Рег. 85-54. — Из Окружног суда у 

Новом Пазару, 13 оептембра 1954 године. 
Н-1460 

Окружни суд у Новом Пазару, објав- 
љуЗе да Зе решењем своЗим Фи 69-54 — 
Рег. 69-54 од 26 јула 1954 године, а на 
основу решења Народног одбора Среза- 
студеничког бр. 682-54 од 6 априла 1953 
године, угшеан је у регистар прквродшгх 
организациЗа, Ресторан „Рудар” у Ба- 
љевцу на Ибру. 

Фи 69-54 — Рег. 69-54. — Из Окруж- 
ног еуда у Новом Пазару, 26 јула 1954 
године. В-2799 

Решењем Окружног еуда у Новом Па- 
зару, ФИ 41-54 од 20 маја 1954 године, 
а на основу решења Народног одбора 
Ореза студеничког у Рашкој бр. 17276 
од 8 Зануара 1954 годигае, уписана За 
у регкстар пргавредних орг-анизациЗа 
Пекарска радионица Земљорадничка за- 
ДРУге у Јошаничкој Бањи. 
Фи 41-54. -— Из Окружгаог суда у 

Новом Пазару, 29 маја 1954 године. 
Ј-289 

Окружни суд у Новом Пазару, објав- 
љује да је на основу решења Народ- 
гаог одбора Среза студеничког у Раш- 
КоЗ бр. 6216 од 31 маја 1954 године у- 
писао у регистар привредних органга- 
зација Трговинско предузеће „Бисер 
Вода” у Брвенику. Директор предузе- 
ћа је Васихевић Милован. 
Фи 48-54. — Из Окружног суда у Но- 

вом Пазару, 4 Зуиа 1954 године. 
. М! В- 2794 

Окружви суд у Новом Пазару, као 
регистарски обЗављзгјб да Зе Решењем 
својим Фи 81-54 — Рег. 81-54 од 24 ав- 
гуета 1954 године, а иа осгаову решења' 
Народнот одбора Градске општине у 
Новом Пазару бр, 9871 од 18 автуста 1954 
године уписао у регистар пргавредних 
организаицја Творвицу одеће и рубља 
„Славонија” у Осјеку, продавница у 
Новом Пазару. 
Фи 81-54 — Рег. 81-54. — Из Окруж- 

гаог суда у Новом Пазару, 24 августа 
1954 године. ‘ Н-1487 

Окружни суд у Новом Пазару, објав- 
љује да је решењем својгаи броЈ Фи 
83-54 — Рег. 83-54 ед 4 септембра 1934 
године, а на основу решења Народног 
одбора Среза штавичког, бр. 4650 од 30 
Јуна 3954 годпне уписао у решстар хгрч- 
Вредних организација Самосталну уго- 
стител,ску рад уњ„Санџак” у Тутину. 
Фи 83-54 — Рег. 83-54. — Из Окруж- 

ног суда у Новом Паазру, 4 септембда 
1954 годигае. Т-595 

Окружни С5^Д у Новом Пазару, обЗан 
љује да је на оонову решења Народ- 
ног одбора Среза дежевског бр. 4905 од 
25 априла 1953 године, упиеао у регга- 
стар пргавредних организација Предузе- 
ће за прераду воћа, поврћа и меса „Бу- 
Димка”, у Новом Пазару, 
Фи 57 -54 Рег. 57-54. — Из Окружгаог 

суда у Новом Пазару, 23 јута 1954 год, 
Н-1507 

Окружнм суд у Новом Пазару, об- 
Зављује да је решењем своЗгам бр. 
Фи 80-54 — Рег. 80-54 од 24 августа 
1954 годигае, а ва осгову решењ'а На- 
родног одбора Среза дежевског број 
8493 од 31 јула 1954 годгагае, упиоао У 
регистар привредних ортаиизација рад- 
њу „Туристички дом“ у Сопоћанима. 
Фи. 80-54 — Рег. 80-54. — Из Окруж* 

ног еуда у Новом Пазару, 24 августа 
1954 године. С-2513 

Окружни суд у Новом Пазару, као ре- 
шстарски, објављује да 3® решењем 
својим Фи 90-54 — Рег. 90-54 од 23 
септембра 1954 годиие, а на основу ре- 
шена Народног одбора Среза сЗеничког, 
број 5503 од 20 септембра 1954 годиНф 
уписао у регистар приоредних органи- 
зација Самосталну угоститељску рад- 
њу — ресторан „Парк” у Сјеници. 
Фи 90-54 — Рег. 90-54. — Из Окруж- 

ног суда у Новом Пазару, 25 оептембра 
1954 године, С-2511’ 
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! Окружни суд у Новом Пазару, објав- 
Л,ује да је решен,вм својим Фи 72-54 
џ- Рег. 72-54 од 5 августа 1954 године, 
на основу решења Народног од&ора 
задске општине у Новом Пазару број 
824 од 30 септбмбра 1953 године упи- 

т1но у регистар привредних организа • 
^ија Угоститељско предузеће „Врбак’’ у 
Новом Пазару. 
Фи 72-54 — Рег. 72-54. — Из Окруж- 

рог суда у Новом Пазару, 5 августа 
1954 године- Н-1529 

Окружни суд у Новом Пазару, об- 
јављује да је решењем својим Фи 65-54 

Рег, 65-54 од 6 јула 1954 године, а 
на основу решења Народног одбсра Сре- 
5а штавичког бр. 12746 од 24 децем&ра 
1952 године уписао у регистар др- 
жавних привре|Д1И'Гх организација За- 
дружно трговачко предузеће „Задру- 
гар” у Тутину. 
Фи 65-54 — Рег. 65-54. — Из Окруж- 

ног суда у Новом Пазару, 6 јула 1954 
године. Т-612 

Окружни суд у Новом Пазару об- 
јављује да је на основу решења На- 
роднсг одбора Градске општине у Но. 
вом Пазару број 3669 од 29 марта 1954 
годттне уписао у регистар привредних 
организација Предузеће за услуге У 
саобраћају и туризму „Путник" у Но- 
вом Пазару. Директар предузећа је 
Делић Ибрахим. 
Рег 40-54. — Из Окружног суда у 

Ковом Пазару. 29 маја 1954 године. 
Н-1533 

ОКГУЖНИ СУД У ПЕЋИ 
Окружни суд у Пећи као регистарски 

својим решењем Фи 50/54 од 2 јула 1954 
године уписао је у регистар привредних 
ортанизација Самосталну трговинску 
радњу „Култура", оа седиштем у Ђако- 
вици. 
Предмет пословања је: трговина кан- 

целариским материјалом, писаћим при- 
бором и школоким прибором, трговииа 
књигама и музикалијама, растурање но- 
вк а и повремених списа. 
Фи број 50/54 — Из Окружног суда 

у Пећи 2 јула 1954 годиие. Ђ-129 

Окружни суд у Пећи као регистарски 
својим решењем Фи-53/54 од 2 јула 1954 
године извршио је упис у регистар при. 
вредних организаоија Самосталну трго- 
винску радњу „Текстил", са седиштем у 
Ђаковици. 
Предмет пословања је: тРговина тек- 

стилом, текстилном галантеријом; тРто- 
вина галантеријом, кратком плет©ном и 
хемиеком робом на мало. 
Фи-53/54 — Из Окружног суда у Пећи 

2 јула 1954 године. Ђ-133 

Окружни суд у Пећи као регистарски 
својим решењем Фи-62/54 од 5 јула 1954 
године уписао је у регистар привредних 
оргаеизациЗа Трговинско предузеће за 
промет индустриском робом на мало „На 
предак" са седиштем у Србици. Предмет 
пословања предузећа је: тРговина тек- 
спглом, плетеиом робом и конфекцијом: 
Трговина обућом, мешовитом индустри- 
'рком робом и тргоиина дуваном, дуван- 
1бким прерађевинама, шибицема и папи- 
ром на мало. Предузеће у своме саставу 
кт следеће радње: „Звезда" у Србици, 
„Кртс“ у Турачевцу и „Дреница" у Гло- 
ГОЕЦУ- 

, Фи-62/54 — Из Окружног суда у Пе- 
ћи 5 јула 1954 године. С-2513 

ОКРУЖПИ СУД У СУВОТИЦИ 
Окружни суд у Суботици објављује да 

|о у решстар привредних организација 
Шродног одбојра Градске општине Бач- 
та Топола свеска I на страни 62 рет. 

лист бр. 82 уписао „Нађ' Арухаз" робна 
кућа трговинско предузеће па мало у 
Бачкој Тополи, Теслина ул. бр. 2. 
Привредна делатност предузећа ]е сле 

деће: купопродаја робе у унутрашњем 
промету на мало следећим трговинским 
струкама: текстил, кратка и плетена 
роба и конфекција, галантериска и 
базарска роба и играчке, крзнена ро- 
ба, ужарска роба, крдељни и ју- 
тани производи, обућа, производи од 
гуме, каучука и пластичних маса, гво- 
жђарска и метална роба, бицикли, ши- 
взће машине и прибор, пољопривредне 
машине и алати, мазива, радио апарати 
и прибор за радио апарате, школски 
прибор, електротехнички мтеријал, са- 
тови, парфимерија и козметичка роба, 
хемикалије, стакло, порцелан и керами- 
чарока роба, намештај, канцеларијски 
материјал, папир, писаћи прибор, школ- 
ски прибор, млинске прерађевине, жи- 
вотне намирнице и предмети за кућне 
потребе, деликатесни производи, произ- 
води на бази шећера и какаоа, поврће, 
воће и прерађевине, млечни производи, 
хлеб, пециво, алкохолна и безалкохолна 
пића, дуванске прерађевине, шибице и 
прибор, производи домаће радиности, 
мешовита индустриска роба, дрогериска 
роба, алат, опрема и прибор за занат- 
ство. 
Рег. бр. 468/54 — Из Окружног суда 

у Суботици, 19 августа 1954 год. Б-2063 

ОКРУНШИ СУД У ПРОКУПЉУ 
Окружни суд у Дрокупљу као реги- 

старски објављује да је решењем својим 
уписао у регистар привредних ортаниза- 
ција дад бројем Фи 79-54 Самосталну тр- 
говинску радњу „Деликатес’’ у Блацу, 
основану решењем Народног одбора Оре- 
за јастребачког у Влацу број 5466, са 
привредном делатношћу: трговина ме- 
шовитом индустриском робозд, животним 
намирницама и предметима за кзгћне 
иотребе. Пословођа радње је Оиниша 
Кнежевић, из Блаца. 
Фи-79-54. — Из Окружног суда У 

Прокупљу, 21 ]ула 1954 гОД. Б-2793 

Окружни суд у Прокупљу као Реги- 
староки објављује да ]е решењем сво- 
јим уписао у регистар привредних орга- 
низаци]а под бројем Фи-80-54 Самосталну 
трговинску радњу „Мода” у Блацу, ос- 
новапу решењем Народног одбоРа Срезв 
јастребачког у Блацу бро] 5464, са при- 
вредном делатношћу: трговииа мешови- 
том индустриском робом, животаим на-. 
мирницама и цредметима за кућне по- 
требе. 
Пословођа радње ]е Душан БуРгић, из 

Блаца. 
Фи-80-54. — Из Окружног суда у Про- 

купљу, 22 ]ула 1594 год. Б-2792 

Окр^ужни оуд _у Прокупљу као Реги- 
старски објављује да је решењем сво- 
ј:им уписао у регистар привред|них ор- 
ганизација под бројем Фи 28/54 Само- 
сталну трговинску радњу „Избор" У 
Прокупљу, основану решењем Народног 
одбора Градоке отнтине у Прокупљу бр. 
4303 од 8 ]уна 1954 године оа принред- 
ном делатношћу: трговт-ша на мало ме- 
шовитом индустри1Ском робом, парфи- 
мериском и козметичком робом. Послр- 
вођа радње је Чичковасти Милан, ш 
Прокупља. 
Фи број 28/54 — Из Окружнот суда у 

Прокупљу, 12 јуна 1954 год. П-1421 

ОКРУЖНП СУЛ У ПИРОТУ 
Окружни суд у Пироту, као регистар- 

ски, решењем својим ФИ. бр. 84-54 од 
11 августа 1954 године уписао ]е у реги- 
стар привредних организација трговин- 
ско предузеће чија фирма гласи: Срески 
савез земљ. задруга „Ратар", Трговинско 

предузеће за промет пољопривредшш 
производнма на мало у Белој Паланци, 
Ул. Црвени Трг бр. 30. 
Привредна делатност предузећа ]е тр- 

говинска купопродаја робе на мало из 
следећих струка: трговина месом, и ма- 
сним прерађевинама, млеком и млечним 
производима, воћем и поврћем. 
Фирму цредузећа потписиваће дтгре^к- 

тор Костић Бранко. 
У саставу трговинског предузећа у- 

писане су у регистар привредних орга- 
низација овога суда следеће трговинскз 
радње: 

1) „Ратар” трговинека радња меса и 
месних прерађевина у Бело] Паланци 
Ул. Карађорђева бр. 4, упттсана решешем 
овога суда Фи. бр. 97-54 г. 
Радњом руковода послозођа Витомир 

Аранђеловић. 
2) „Ратар” трговинска радња воћа и 

поврћа у Белој Паланци Ул. КрсТе То- 
шића, уггисана решењем овога суда Фи. 
бр. 98-54 г. Радњом руководи Владимир 
Милошевић, послопођа. 

3) „Ратар” трговинска радња млека и 
млечних пРерађевина у Белој Паланци 
Ул. Маршала Тита бр. 36, уписана реше- 
њем овога суда Фи. бр. 99-54 г. Радњом 
руководи пословођа Вукашин Ранчић. 
Фи. број 84-54 г. — Из Окружног суда 

у Пироту, 11 августа 1954 год. Б-2633 

ОКРУЖНИ СУД У ТИТОВОМ УЖИЦУ 
Окружни привредни суд у Титовом У- 

жицу објављује да је у регистар при- 
вредних организација уписао 28 септем- 
Сфа 1954 године „Дуван” трговинско пре- 
дузеће за промет дуванским прерађеви- 
нама, шибицама и пРибором на велико 
и мало — Београд — стовариште у Ари- 
љу, чија ]е делатност продаја дуван- 
ских прерађевива, шибица и црибора. 
Фи-18-54. — Из Окружног привредног 

суда у Титовом Ужицу, 20 октобра 195^ 
година А-Зб1 

Окружни привредни суд у Титовом У- 
жицу објављује да ]е дана 23 окто5р4 
1954 године уписао у регистар гГРивред- 
них организација Мешовито иидустриско 
предузеће „Тара" из Бајине Баште, а 
које је настало претварањем досадашњег 
Занатског цредузећа „Метал!а1ц” из Ба- 
јине Баште у индустриско цредузеће. 
Предмет пословања предузећа је цро* 

изводња пољопри1в,редног алата, собиод 
канцелариског и грађев^тског намешта- 
]а, као и цроизводња финалних цроиз-' 
вода од метала и цружање металских < 
водиоинсталатерских услуга. 
Директор предузећа ]е Миленко Ба- 

штовановић. 
Фи-22-54. — Из ОКРужиог привредног 

суда у Титовом Ужицу, 23 октобра 195< 
гоиине. В-2846 

• Окружии цривредни суд у Титовом У< 
жицу објављује да ]е у ретистру при* 
вредних о|рганизаци]а уписао 12 окто- 
бра 1954 године „Дуван” трговинско пре- 
дузеће за цромет дуванским прерађеви< 
нама, шибицом и прибором на великв 
и мало Београд — стовариште у Чајети- 
ни, чија ]е делатност продаја дуванскиУ 
прерађев.ина, шибица и црибора. 
Фи,13-54. — Из Окружног привредног 

суда у Титовом Ужицу, 15 октобра 195? 
гбдине. 4-345 

Окружни цривредни суд у Титовом Ус 
жицу објављује да јв у регистар при- 
вредних организација упксана 4 октобра 
1954 године Угоститељска радња „Шума- 
диЈа” у Титовом Ужицу, Улица Серда- 
ра Мишића б1рој 22, чија је делатност ре* 
сторанско угосшитељска, 
Фи-10-54. — Из Окружног привредног 

оуда у Титовом Улсицу, 9 октобРа 1954 
тодине. Т-607 
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Окружни привредни суд у Титовом У- 
жицу објавујље да је у регистар при- 
вредних организација упиеана 4 окто- 

,бра 1954 године Угоетитељека радња 
„Златибор’’ у Титовом Ужицу, Маршала 
Тита број 93 чија је делатност рестро- 
ранска и хотелска. 
Фи. 4-54. — Из Окружног суда у Ти- 

тоном ужицу, 9 окто^бра 1954 године. 
' * Т-606 

Окружни привредни суд у Титовом У- 
жицу објављује да јеу регистар привред 
них организација уписана 4 октобра 1954 
године Угоститељска радаа „Слобода”, 
са седиштем у Титовом Ужицу Бирчани- 
иова број 8, чија је делатност ресторан- 
ска и угоститељека. 
Фи-3-54. — Из Окружиог привредног 

суда у Титовом Ужицу, 9 октобРа 1954 
године. т-608 

Окружни привредни суд у ТитовОм У • 
Жицу објављује да је у Регистар при- 
вредних организација уписао 19 окто- 
бра 1954 године Предузеће за вршен.е 
етручних привредних услуга „Комерци- 
јал’’ у Чачку, чија је далатност вођење 
књиговодствене, рачуноводствене и дру- 
те комерцијалне слузкбе привредшхх ор- 
ганизација учл^ањених у ово цредузеће. 
Предузеће ће потписивати: Страцимир 

Павловић, директор и Радомир Дарије- 
Вић, књитовођа. 
Фи-15-54. — Из Окружног прпвредног 

суда у Титовом Ужицу, 1 новембра 1954 
године. 4-351 

Окружад привредни суд у Титовом У- 
жицу, објављује, да је у регастар при- 
вредних ортанизација уписао промену 
код „Колубара“ предузећа за промет 
пољоприрведних производа, стоком, о- 
гревним дрветом и алкохолпим пићима 
На велико, Београд — Откупна станица 
у Пожеги, с тим што се досадашнАг пред 
мет пословања проширује са следећим 
трговинским струкама: тргов.ина воћем, 
и поврћем, алкохолвим пићима на ве- 
лико. 
Фи-139/55, — Из Окружног привред- 

ног суда у Титозом Ужицу, 22 фебруара 
1955 године. П-487 

Окружни прив,редБи суд у Титовом У- 
жицу објављује да је 6 октобра 1954 го- 
дине уписао у регистар привредних ор- 
гаеизација промену имена и проширења 
делатности Фабрике хартије из Чачка, 
тако да фирма убудуће гласи: Фабрика 
хартије и дрвењаче у Чачку. Скраћени 
назив фирме: Папир — Чачак. Делатност 
предузећа је цроиззодња хартије и др- 
вењаче. Директор фабрике је Драган 
Ћировић. 
Фи-12-54. — Из Окружног привредног 

суда у Титовом Ужицу, 9 октобра 1954 
године. 4-352 

Окружни привредни суд у Титовс-м У • 
жицу објављује да је дана 20 октобра 
1954 године уписао у регистар привред- 
них организација Тргозикску радњу „Је- 
лен’’ из Титовог Ужица, чији је обим и 
предмет пословања тртовина на мало 
прерађеном кожом и прибором за обу- 
ћаре. седларе и опанчаре. 
Фи-17-54. — Из Окружног привредног 

суда у Титовом Ужицу, 20 октобра 1954 
године. Т-615 

ОКРУЖНИ СУД У ЗРБЊАПИНУ 
Окрлокни привредни као регистарски 

Суд у Зрењанину објављује, да је реше- 
њем Фи. бр. 44-54 од 11 новембра 1954 
године у регистар привредних предузе- 
ћа и радњи Народног одбора Градске 
општине Вршац извршио упис на страни 
143 рег. листа оснив!ање „Угоститељеке 
радгве „Задружпи ресторан” у Вршцу — 
Жарка Зрењанина бр. 27 која ће се ба- 
вити точењем свих врста пића, цружа- 

њем услуга исхране топлим и хладним 
јелима и продајом дуванских прерађе- 
вина. За привременог пословођу радње 
је постављен Брадајић Коста из Врш- 
ца, који је са Летица Симом овлашћен 
да потписује радњу без ограничења. У- 
гоститељску радњу је основало предузе- 
ће „Задружна прерада" из Вршца. 
Фи. бр. 44-54. — Из Охружног при- 

вредног суда у Зрењанину. В-2403 

Окружни привредни суд у Зрењанину 
објављује, да је својим решењем Фи. бР. 
51-54 од 6 новембра 1954 године уписао 
у регастар привредгогх предузећа и рад- 
њи Народног одбора — Среза бегејског, 
Самосталну трговинску радњу „СпоРт” у 
Војвода Степи, која ће се бавити тргови- 
ном мепговите робе на мало. За дрив1Ре- 
меног пословођу радње постављеи је Ко- 
вачевић Никола, који је са књиговојђем 
радње овлашћан да штписује фирму 
радње. Радња је осамостаљвна закључ- 
ком радничког са|Вета Тртовинскот пре- 
дузећа „Бегеј” из Зрењанина од 9 сет • 
тембра 1594 годице. В-2404 

Охрузкни привредни суд у Зрењанину, 
објављује да је свогјим решењем Фи. бр. 
80-54 од 6 новембра 1954 године уписао 
у регастар привредних ПредузеЈш и рад- 
њи Народног одбора — Зрењанина осни- 
вање „Дрвопромета” трговинске радњс 
за промет грађевинским и огревпим ма- 
теријалом из Зрењанина — Обала Пио- 
нира 16. Радњу је основао Народни од- 
бор — Зрењанина решењем бр. 19310-54 
ОД 30 октобра 1954 године, за привреме. 
ног пословођу постављен је Путић Во- 
ј'ин из Зрењанина, који је овлашћен да 
потписује фирму у рраницама располо- 
живих сРедстава радње. 
Фи. бр. 80-54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину. 3-611’ 

Окружни приврадни као рогистарски 
суд у Зрењаницу објављује, да је сво- 
јим решењем Фи. бр. 77-54 од 6 новем- 
бра 1954 године уписао у регпстар при- 
вредних предузећа и радњи Народног 
одбора — Зрењакин оснивање Самостал- 
не књижарске и папирничке радње „Мла 
доет” из Зрењанкна, која је осамоста- 
љена зашвучком радницког сазета Књи- 
жајрско папирничког предузећа „Будућ- 
Ност” из Зрењанина од 7 септамбра 1954 
годике. За привременог поеловођу радње 
је поста-вљен Кованда Владимир из Зре 
њбнина, који је овлашћен да потписује 
фирму. 
Фи. бр. 77-54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину. 3-610 

Окружни као привредии суд у Зрења • 
нину, објављује да је својим РешОњем 
Фи. бр. 52-54 од 9 ноеембр-а 1954 године 
у регистар привредних предузећа и рад- 
њи Народног одбора Среза- панчезачксг 
уписао Чешљарску шналарску радљу 
„Грмеч” из Качарева, која ће се бавити 
занатском радиношћу и пружањем аа- 
натских услуга. Пословођа радње је Је- 
вић Светозар та Качарева, ко'м је овлаш 
ћен да потпиеује фирму радње. Реше- 
њем Народног одбора — Ореза панчевач 
ког бр. 5079-54 од 22 јува 1954 тодине на 
захтев колектива погона — Инв-алидског 
предузећа „Банат” у Качареву, овај п-.>- 
гон-радња је осамостаљена. 
Фи 52 -54 — Из Окружнег при-вредног 

суда у Зрењанину, 9 новембра 1954 год. 
К-2178 

Окружни привредни суд у Зрењанипу 
објављује да је својим решењем Фи. бр. 
26-54 од 1 новембра 1954 године уписао 
већ код решстрационе Општииске еко* 
номије „1 Мај” из Мулсље у регистзр 
привредних предузећа и радњи Народ- 
ног одбора — Зрењанин промену фкрме, 
која сада гласи Пољопјјиврсдно произ- 
водпо предузеће „1 Мај", Мужља. 

Фи. 26-54. — Из ОкРужног привРеднОд 
суда у Зрењанину, 1 нозембра 1954 год, 

_ М-952 

Окружни привредни као регистарскИ 
суд у Зрењанину објављуЈе, да је реше - 
Шем Фи. бр. 186-54 од 14 новембра 1954 
гсдкне у регистар Народног одбора 
Среза вршачког на страни 233 рег. листа 
улисао престанак Предузећа за промет 
семенском робом „Селекција” из Вршца 
обзиром да је исто припо-јено нредузећу. 
„Житоггро-мет” из Вршца, па је у смислу 
члгна 81 Уред. о осиПв. пред. и радњи 
црестало да постоји. 
, Фн. бр. 108. — Из ОкружнОг привред- 
НОГ суда у Зрењаеину, 14 новембра 1954 
године. В-2425 

Окружни приврадни хао регистарс-си 
суд у Зрењанину објављује, да је ре- 
шењем Фи. бр. 102-54 од 14 новембра 1954' 
год-ине згписао у ретистар привреднмх 
предузећа и радњи на страни 40 рег. ли- 
ста Народног сдбора — Градске о-пштике 
у Вршцу, престанак Градског мликског 
предузећа „Банат” из Вршца обзиром да' 
је исто пр№ојено предузећу „Житопро- 
мет” из Вршца, ш је у смислу чт. 81 
Уред. о оснив. пред. и рад. престало да 
постоји'. 
Фи бр, 102. — Из Окружног нетзред- 

нот суда у Зрењанину, 14 новембра 1954 
године. в 2424 
На __ 

г: ОКРУЖНИ СУД У КРАГУ 
1 Окружни привредци суд у Крагујев- 
цу, као региста-рски, објављује да је у 
регистар предузећа и радњи под регПЈ 
старским бројем 15 дана 26 октобра 
1954 године упиоао Самосталну трговип- 
ску радљу ,Д5 Октобар” у Трстенику. 
Радња ће се бавити прометом робе на 

мало по следећим струкама: производи 
на бази шећера и какаоа; млеко, млеч- 
ни производи, хлеб и пециво; рибз « 
ри^бље прерађевине; дуванске прерађе- 
вине шибице и црибор; жита.рице и 
млинске црерађевине, алкохолна и без- 
алкохолна пкћа!, деликатесна роба,' 
парфикериска и козметичка роба; 
производаг од гуме, каучука и пластич- 
них маса, галантериека, базарска робЦ 
и играчке: текстил кратка и плстена 
роба и конфекција. 
Пословођа радње је Иван Спасић, а 

претседник радног колектива Милан 
Николић. 
Фи 36-54. — Из Окружног привред- 
суда у Крагујевцу, 26 октобра 1954 

године. т-583 

Окружвд привредни суд у Крагујев- 
цу, као регистарски објављује да је у 
регистзр предузећа и радњи дана 8 
новвмбра 1954 године на регистарски! 
број 48 уписао Пољопзивредпо преду- 
зеће „Гружа” у Чеспгау. 
Предмет пословања предузећа је по- 

љопривредна произво.дња'. Директор 
предузећа _до ковкурса је Милуган Ву- 
ковављевић, који је овлангћен за пот- 
писивање предузећа. 
Фи 97-54. — Из Окружног привредног 

суда у Крагујевцу, 6 новембра 1954 ТО- 
дине.. 4-338 

Окружпи прпвредни еуд у Крагујеа- 
цу, као региетзрски објављује да је у. 
регастар предузећа и радњи под рега- 
старским бројем 8 дана 22 октобра 1934 
год:ше уписао Откупну станицу у 7\и- 
ћевцу Прсдузсћа за пРераду и посмет 
пољопрвпредних ироизвода „Јасевица” 
из СмедеревсКе Паланке. 
Прсдмег пословаља је: откуп живин@* 

јаја, псрја и дивљачи. Пссловођа от- 
к>пше ета.нице је Душан Петровић. 
Фи 13-54. — Из Окрухшог привредног 

суда у Крагујевцу. С-2470 



Страна 300 — Врој 40 е.тгжккоту гласпик нрг 
23 мај 1955 

Окружни привредни суд у Крагу- 
јевцу, као регистареки, објављује да је 

регистар предузећа и радњи код 
ткупне станице у Топониуи — Трго- 

винског предузећа за откуп и промет 
пољопривредним производима на велико 
„Полет” из Крагујевца на регистар- 
ском броју 59 уписао проширење де- 
латности у струци откуп алкохолгшх 
и безалкохолних пића. 
Фи 61-54. — Из Окружног привред- 

ног суда у Крагујевцу, 27 октобра 1954 
године. Т-605 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу, као рвгистарски објављује да је у 
регистар предузећа и радњи под реги- 
старским бројем 44, адна 29 октобра 
1954 године уписао Самосталну угости- 
тељску радњу бифе „Експрес” у Ран- 
ковићеву. Предмет пословања радње је 
пружање угоститељских услуга и ис- 
хране и точења ггића. Пословођа рад- 
ње је Миловановић С. Војислав. 
Фи 77-54 — Из Окружног пРивред- 

ног .суда у Крагујевцу. Р-Ш7 

Окружни ггривредни суд у Крајгу- 
јевцу, као регистарски, објављује да је 
у регистар предузећа и радгви под ре- 
гистарским бро;ем 43, дана 29 октобра 
1954 године улисао Самосталну угости- 
тељску радњу ресторан „Задужбина” у 
Ранковићеву. 
Предмет пословања је пружање уто- 

Ститељских услуга исхране и точења 
пића. Пословођа ра.дње је Станко Ј. 
Николић. 
Фи 76-54. — Из Окружног привред- 

»ог суда у Крагујевцу. Р-1116 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
Цу, као региста.рсхи, објављује да је у 
регистар цредузећа и радњи под реги- 
Старским бројем 42 дана 29 октобра 
11954 године зчгиоао Самосталну угости- 
тељску радњу хотел и ресторан „Па- 
риз” у Ранковићеву. 
Предмет пословања је пружање уго- 

Ститељских услуга исхране точења пи- 
ћа, као и смештаја. Пословођа радње 
Це Милан Прибаковић. 
Фи 75-54. — Из Окружног привред- 

ног суда у Крагујевцу. Р-1115 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
Цу, као регистарски, објављује да је у 
регистар предузећа и радњи код Пољо- 
цривредне станица у Свилајнцу на реги- 
сгарском броју 28 дана 2 ковембра 
1954 године уписао промену назива У 
Пољопривредно предузеће „Будућност” 
у Свилзјнцу. 
Предмет пословања је пољоприередна 

цроизводња. Конституисање предузећа 
иавршено је 5 маја 1954 године. Ди- 
ректор предузећа је Србољуб Николић', 
!соји је овлашћен за потисивање пре- 
цузећа, 
Фи 85-54 — Из Окружног привред- 

ВОг суда у Крагујевцу, 2 новембра 1954 
1'ОДине. С-2542 

Окружни привредни суд у Кра1гујев- 
ру, као регистарски, објављује да је да- 
ћа 8 новембра 1954 године, код Град- 
^ке зан1атске аутомеханичарске радио- 
јгице у Светозареву на регистарском 
»роју 36 уписао промену: 
Назив на нов назггв Саобраћајло-ре- 

донтпо прсдузеће у Светозареву. Про. 
кгирење делатности на превоз путника 
к робе у друмском саобраћају Дирек- 
кор предузећа је сада Љубиша Ђорђе- 

вић, који је и овлашћеи за потписива- 
ње цредузећа. 
Фи 92-54. — Из Окружног привРед- 

ног суда у Крагујевцу, 8 новембра 1954 
године. С-2541 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу, као регистарски, објављује да је у 
регистар предузећа и радњи под реги- 
старским бројем 45, дана 29 октобра 

1954 године уписао Самосталну уго- 
ститељску радњу гостионица „Лондон” 
у Ранковићеву. 
Предмет пословања радње је пружање 

угоститељских услуга исхрана и точе. 
ње ггићо. Пословођа радње је Душан 
Тошић. 
Фи 78-54. — Из Окружвог ПРивредног 

суда у Крагујевцу. Ф-1124 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу, као региетарски, објављује да је у 
регистар предузећа и радњи под реги- 
старским бројем 47, дана 29 октобра 
1954 године уписао Самосталну угости- 
тељску радњу гостиоиицу „Србија” у 
Ранковићеву. 
Предмет пословања Радње је пружа. 

ње угоститељских услуга исхране и то- 
чење гшћа. Пословођа радње је Мати- 
јевић Милорад. 
Фи 80-54. — Из Окружног привред- 

ног суда у Крагујевцу. Р-1123 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу, као регистароии, објављује да је 
у регистар предузећа и радњи на реги- 
старском броју 49 дана 3 новембРа 1954 
године уписао Предузеће за промет 
пољопривредних производа и алкохол- 
хшх пића на велико „Тенмић” у Варва- 
рину — Откупна станица Ћићевац. 
Предмет пословања откупне стаиице 

је трговина стоком и сточном храном: 
поврћем, воћем и прерађевинама; живи- 
иом, перјем, јајима и дивљачима. По- 
словођа откунне станице је Живота Ни- 
колић. 
Фи 88-54. — Из Окружног приврадног 

суда у Крагујевцу, 3 новембра 1954 год. 
• Ћ-138 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу, као регистарски, објављује да је у 
регистар предузећа код Предузећа за 
пр1оизводњу ци!гле и црела „14 Окто- 
бар” у Ћићевцу на решстарском броју 
94, дана 23 октобра 1954 године уписао 
лромене у називу предузећа и прошире- 
ња делатности. Назив предузећа је 
Предузеће за производњу цигле. црепа 
и експлоатацију шума »14 Октобар” у 
Ћићевцу. Проширења делатности је 
^рука експлоатације пгума. 
Фи 16-54. —■ Из Окрухсног цривред* 

нот суда у Крагујевцу, 23 октобра 1954 
године. Ћ-135 

СРЕСЖИ СУД У ТИТОВОМ УЖИДУ 
Пс предлогу ПатриЈв РистаиовиК, рад 

вицв предузећа „Цвета Дабић" из Т. 
Ужица, код авога суда покренут је по- 
ступак за поништај барираиог чека бр. 
А/О 767288 на износ од 30-000 динар^ 
Који _је издада Народна банка ФНРЈ. 
Фили1јала 180 Т. Ужице, а који је иЗ- 
губљет. | 
Овим се позива свако ко има озна- 

чену исправу у притежању, да је у ро- 
ку за 60 дана од објављивања овога 
огласа, овом суду покаже или стави 
приговор против поништаја исте, ина- 
че ће се по истеку рока за пониште- 
ну прогласити. 
Р. бр. 483/54 — Из Ореског суда Ти-' 

тово Ужице, 29 марта 1955 год. Т-350 

СРЕСКИ СУД У СУБОТИЦИ 
Дана 18 јула 1955 године у 11 часо- 

ва пре подне одрхсаће се код овог суда 
у соби број 6 принудна дражба некрет- 
гоша уписаних у зкњ. Ул. бр. 3261 К. 
Бајмок, парцални бр. 1040 ураница у 
увутрашњосп! у површини од 401 кв.' 
хв. и топ. бр. 1041 кућа и двориште у, 
Бајмоку — Трумбићева бр. 22, у повр- 
шкки од 162 кв. хв- 
Вредност ове куће утврђена је у из- 

носу од 360.000 динара. 
Најнижа прихватљива понуда износи 

180.000 динара, а јамчевина која ће би- 
ти положена у новцу приликом сама 
дражбе, износи 360.000 динара. 
Позивају се сва лица, која на горњу 

некретнину имају какво право због ко- 
јег дражба не би била допуштена, да 
то своје право овом суду пријаве на 
оамом дражбеном рочишту и то прз 
него што отпочне дражбовање, јер се 
иначе то право у погледу ове некрет- 
вине неће моћи више остваривати на 
штету поштеног дражбеног купца. 
Дражбени услови и исправе које се 

односе на упитну некретнину, могу се 
погледати код овог суда за време ре- 
довних чаоова. ,] 
Бр- 1040 — Из Среског суда у Субо- 

тици, 25 ацрила 1955 год. С-1755 

ЛИКВИААЦИЈЕ 
Нзродни одбор Среза новосадског, у 

Новом Саду на седници оба Већа одр- 
жаној дана 23 децембра 1954 год. донео 
је решење, под бројем 18.555 да „Рад- 
ник" Услужно занатско предузеће у 
Беочину преставе са радом, тј. ступи 
у редовну ликвидацију дана 31. XII 
1954. године, — пошто не постоје еко-1 
»омски услови за његов даљи рад. ) 
Позивају се сви повериоци и дужни- 

ци, предузећа „Радник“ из Беочина у 
ликвидацији, да у року од 30 дана по 
објављивању оглаоа пријаве ликвида- 
ционој управи своја потраживања, од- 
носно дуговања- После овога рока ни-, 
каква потраживања неће се признати.1 

Ликвидациона кокисија 
Б-2033 

На заједничкој годишњој скупштинИ 
Земљорадничке задруге из села Црви- 
це и Земљорадничке задруге из Баји- 
но Баште, Срез рачански, која је од,р- 
гКаиа на дан 24 априла 1955 год, доне< 
Та је одлука о спајању, Земљорадгшичке' 
задруге из села Црвице са Земљорад- 
ничком задрутом у Бајиној Башти. 
Пози.вају се сви повериоци и дужни- 

да, 1Д!а У року од 30 дана од објављи-' 
вања овога огласа пријаве одно^сно из- 
мире своја дуговања, јер се после ово- 
га рона неће узимаги у обзир никаква' 
Шграживања, а дужници ће се преда- 
Ти суду ради наплате дуга. Б-2039' 

Решењем Народног одбора Ореза бо-’ 
силеградског у Босилеграду број 2023 

18 марта 1955 године отупило је у 
редовшгу ликвидацију 19 марта 1955 го- 
Дине Индустриско предузеће цигле И 
црепа „Победа“ у Рајчиловци Срез бо- 
силеградски. 
Позивају се сви повериоци и дужни-у 

хш да у року од месец дана од дана 
објављИвања огласа прија&е свода по-, 
аражив1ањ'а, одноша дугбвахба Прша 
предузећу. После овога рока кшиговод-' 
ствеио стање сматраћемо ишравним. { 

Ликвидациопа комисија 
Р-378 
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